

ERRATA

Em relação à SOUZA, C.C.B. de; SOUTO, A.C.F. (orgs.) Anais da XIII Jornada Acadêmica de Terapia Ocupacional da USP 2016 /São Paulo: FMUSP, Departamento de Fisioterapia, Fonoaudiologia e Terapia Ocupacional, Comissão de Cultura e Extensão da Área de Terapia Ocupacional da USP, 2016. 22p. Trabalhos apresentados na Jornada realizada em 12 de dezembro de 2016, Área de Terapia Ocupacional, USP, São Paulo. Disponível em <http://jornadadetousp.webnode.com/resumos-e-anais/>

Na página 20, onde consta o resumo do trabalho "TERAPIA OCUPACIONAL E PARTICIPAÇÃO SOCIOCULTURAL: ACOMPANHAMENTO TERAPÊUTICO, AGENCIAMENTO DE REDES E PROJETOS NA INTERFACE ARTE, CULTURA E SAÚDE",

na 5ª linha, onde se lê "Yasmin Lopes de Oliveira, Pérola Prado, Elisabeth Maria Araújo Lima"

leia-se "Pérola Prado, Yasmin Lopes de Oliveira, Elizabeth M. F. Araújo Lima, Renata Monteiro Buelau e Érika Alvarez Inforsato"